

乔新江在中心城区检查督导创建全国文明城市工作时强调

坚持问题导向 狠抓薄弱环节 以实际成效增强群众获得感幸福感

信阳消息(记者 邹乐)8月17日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区,检查督导创建全国文明城市工作。他强调,要坚持把“为民创建”作为根本宗旨,坚持问题导向,强化责任担当,狠抓薄弱环节,以实际成效增强群众获得感幸福感。

火车站是信阳对外的重要窗口,乔新江首先来到火车站北广场,实地查看周边环境整治情况,现场协调解决问题。他强调,要本着便民、利民宗旨,科学合理规划,注重建设细节,进一步加快火车站区域改造和站前广场建设步伐,确保早日建成、早日惠民,营造更加良好的客运环境。

社区是城市的细胞,更是创建文明城市的基础。在浉河区民权社

区,乔新江详细了解社区建设情况,叮嘱社区负责人要切实发挥社区服务中心的作用,想群众之所想、急群众之所急,简化办事流程,提升服务水平,及时解决群众诉求。要建立常态长效机制,坚定不移地把创建工作坚持下去,巩固扩大创建成果,为社区居民创造温馨舒适的生活环境。

在民权路东关农贸市场,乔新江仔细查看周边环境卫生、管理秩序整治情况,对个别地方占道经营、车辆乱停乱放、路面脏乱等问题,当即要求相关责任部门建立整改台账,加大监管力度,限时整改到位,真正把利民的好事干实,把便民的实事干好。

交通文明是城市文明的缩影。在北京路和新七大道交叉口交通执勤点,乔新江看望慰问一线执勤交警,叮嘱大家要保重身体,继续保持

良好的精神风貌,依法依规维持交通秩序,尽职尽责为人民服务,全力营造平安、畅通、文明、和谐的道路交通环境。

乔新江强调,当前创建工作已进入关键时期,各级各部门要高度重视,强化责任,在抓好精细化管理和补短板强弱项上狠下功夫,全力解决一批影响城市文明形象和群众切实感受的突出问题,全方位提升城市文明水平。要积极探索建立良好的共创共建机制,集中力量合力攻坚,努力让城市更加充满活力、更加宜居宜业。

侯钦东、陈延虎参加检查。



全国足球特色幼儿园名单公布 我市6家幼儿园入选

信阳消息(记者 马依钗)昨日,记者从教育部官方网站获悉,教育部公布2019年全国足球特色幼儿园名单。其中,我市有6家幼儿园入选。

我市入选的6家幼儿园分别是市人民政府幼儿园、市浉河区幼儿园、市百花园幼儿园、光山县幼儿教育中心、息县第一幼儿园、固始县第一幼儿园。

为加强幼儿足球兴趣培养,2019年3月,教育部决定开展足球特色幼儿园试点工作,抓住3至6岁幼儿的运动兴趣、习惯、认知和技能产生发展的关键期,尊重规律,以游戏、兴趣为主,引导各类幼儿园广泛开展幼儿足球活动。

据了解,此次评选在有关单位自主申报、各级教育行政部门审核推荐的基础上,教育部对各地推荐的足球特色幼儿园进行综合评定,旨在下移普及重心,加快推进校园足球普及,夯实校园足球发展根基。

全国创新创业典型经验高校名单出炉 信阳师范学院入选

信阳消息(记者 马依钗)昨日,记者从教育部官方网站获悉,教育部公布50所“2019年度全国创新创业典型经验高校”名单,我省信阳师范学院、河南农业大学、济源职业技术学院等3所高校入选其中。

据了解,此次评选活动于今年2月正式启动,历时6个月,通过学校总结、推荐申报、专家初选、社会调查、实地调研等阶段,教育部在全国各省(市、区)推荐的高校中评选50所创新创业典型经验高校。其中,中央部门所属高校8所、省属本科院校31所、高职高专院校11所。自2016年教育部开展此项工作以来,河南已经有11所高校入选全国创新创业典型经验高校。

信阳师范学院创新创业开展得有声有色。学校建立了完善的课程体系和创新创业教学管理制度,不断加强创新创业教育师资队伍建设和“课堂融入、创新提升、项目带动、服务引领”的大学生创新创业实践体系,积极与政府部门、行业企业合作,深入开展创新创业实践。此外,信阳师范学院还积极鼓励学生参加创新各类创业比赛,近3年,先后有学生获得国家级奖励263项、省级奖励587项。



18日下午,“艺巡中华·善行万里”第七届慈善天使国际青少年艺术节信阳赛区选拔赛,在南虹广场拉开帷幕,70余组来自我市各青少年艺术团体的参赛选手同台竞艺。此项活动旨在凝聚社会众多爱心人士,通过中华慈善总会关爱青少年援助项目为载体,挖掘艺术新星,为文艺爱好者搭建一个展现自我的舞台,向青少年儿童传播慈善公益理念,推动青少年儿童艺术教育事业发展。
本报记者 周涛 摄

小小果子狸生出致富金“果子”

本报记者 徐冉 郑烨

“果子狸的脂肪是化妆品生产中的原料,可以医治烫伤,狸皮可做皮手套,尾毛和针毛可以制成毛刷和画笔……”日前,平桥区五里镇王店村的年轻小伙王勇向记者介绍起他的果子狸养殖产业时如数家珍。由于果子狸浑身都是宝,且饲养方法简单、经济效益高,因此被越来越多的人所热捧。

在王勇的饲养大棚里,一只只身材看起来微胖,通体呈黄褐色的果子狸均匀饲养在各个养殖笼内。说起养殖果子狸,今年30岁的王勇告诉记者,这是他在南方从事果子狸养殖的朋友告诉他的赚钱新门路。介于从没接触过这个行业,胆大心细的他事先在全国各地的市场做好了调查,发现从事果子狸养殖的人很少,但市场需求量大,常常出现供不应求的现象,为此,王勇决定放弃城市的生活,回家创业繁育果子狸。许可证怎么办?如何喂养?对于

怎样走好这条赚钱新路子,王勇在不断的摸索中找到了自己的方法。“刚开始没有经验,饲料配比就容易出现问题。后来通过不断在网上搜索关于果子狸养殖条件、养殖技术等知识资料,我加入了专业的养殖群,还找到了老师经常去上门请教。”

果子狸的养殖方式不同于普通的家禽家畜养殖,要先将果子狸种苗养大,等这批果子狸产下小崽,把小崽养大后再卖,所以果子狸的养殖主要靠繁殖。2015年,王勇采购了60只果子狸幼崽,一只母体可繁殖4只,一年可繁殖两次,去年就获得了8万元的第一桶金。直至今年,王勇的特种养殖合作社共繁育了200多只果子狸,预计可收入35万元。

“现在果子狸的收购价在125元一斤左右,一般4个月便可达到8斤半大小,基本就能在市场上售卖

了。上个月商贩刚刚上门收了100多只,除去饲养费用一只能赚1000元呢!”说到这里,王勇心里满是感激。

过去的王店村由于道路不畅,货车进村难、百姓出门难,是出了名的贫困村。近年来,五里镇高度重视全镇交通基础设施建设,对全镇通村公路进行修建、修缮、改造和拓宽,新修的水泥路直通家门口,大大解决了群众出行、生产、生活出行难问题。“村里交通方便了,商贩都乐意上门来收,我们只要把果子狸养大就不愁销路了!”

致富不忘众乡邻。如今,王勇正在不断丰富着自身的养殖经验。他告诉记者,等技术成熟后将扩大养殖规模,以提供成年果子狸给周边群众、吸引群众入社和请群众到养殖场打工的方式,带领乡亲们致富奔小康。

